



În atenția Colectivului de limba și literatura română

Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul Universității Ștefan cel Mare Suceava, în colaborare cu Centrul de Educație Nonformală „Civitas Solis”, Societatea Științifică „CYGNUS” și Palatul Copiilor Suceava invită toate cadrele de limbă și literatură română să fie alături de noi în organizarea unui concurs de proză SF adresat elevilor de liceu.

Literatura științifico-fantastică a forțat granițele imaginației încă din cele mai vechi timpuri și continuă să facă acest lucru și astăzi, în plină eră de inovație tehnologică. Unde își mai găsește loc imaginația? Și mai cu seamă, unde își mai găsește loc literatura într-o lume în care tehnologicul pare să pună stăpânire pe *uman*?

Concursul se adresează tuturor elevilor interesați de literatura de anticipație, cu o bogată imaginație și cu talent literar. Tema concursului: **VIITORUL PIERDUT. România în context post-apocaliptic. De la societatea supratehnologizată, înapoi la natură.**

Elevii trebuie să elaboreze o lucrare de ficțiune de maximum 4 pagini care să abordeze tema menționată mai sus. Lucrările câștigătoare vor fi premiate și publicate. Premiile (însoțite de diplomă) vor consta în produse și cărți.

Lucrarea fiecărui elev trebuie să poarte avizul cadrului didactic coordonator care va primi cu această ocazie o adeverință de participare. Pentru întrebări, vă rugăm să ne contactați la adresa de e-mail sf2012@usv.ro

COORDONATOR PROIECT,
Dr. Oana Elena STRUGARU



Norme de redactare

Lucrările redactate în limba română vor respecta următoarele cerințe:

- Tema concursului: VIITORUL PIERDUT. România în context post-apocaliptic. De la societatea supratehnologizată, înapoi la natură.
- Dimensiunile lucrării: 3-4 pagini A4 cu margini de 2,5;
- Format Word 2007, font Times New Roman, dimensiuni 12, spațiere la 1,5;
- Titlul lucrării: font Times New Roman, dimensiuni 14
- Numele autorului, așezat sub titlu, (font Times New Roman, *italics*, dimensiuni 11) va fi urmat de afiliere (liceul, clasa) și datele de contact (adresa de email)

Lucrările, cu avizul cadrului didactic coordonator (la sfârșitul lucrării se va specifica numele cadrului didactic și datele de contact – nr. de telefon/ adresa de mail), vor fi trimise la adresa de email sf2012@usv.ro până la data de 15 aprilie 2012.

Vor fi selectate pentru premiere lucrările care se evidențiază prin originalitatea interpretării temei, prin coerență interioară și prin valoare estetică.

Calendarul Concursului

15 Aprilie – termenul limită pentru trimiterea lucrărilor

30 Aprilie – anunțarea finaliștilor

15 Mai – festivitatea de premiere